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  PDF Combine - програма для створення PDF з одного або декількох файлів різних форматів - текстів, таблиць і зображень. 
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	Завантажити пробну версію PDF Combine
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  об'єднання документів 
  Софт дозволяє послідовно об'єднувати вибрані файли.  Підтримуються формати PDF, Word  , Excel  , TIFF, JPEG.  В налаштуваннях злиття можна вказати папку для збереження, максимальний обсяг вихідного документа, а також об'єднати всі файли в цільової папці. 

  імпорт закладок 
  Для імпорту закладок в підсумковий документ можна налаштувати такі параметри: використання назви файлу, заголовків вихідних документів або імпорт зовнішнього файлу з заголовками.  Тут же можна вибрати додавання бібліотек або зовсім відмовитися від перенесення закладок. 

  Обкладинка 
  Для обкладинки створюваної книги використовується або перша сторінка документа, або кастомний файл (зображення або оформлений особливим чином лист).  За замовчуванням обкладинка не додається. 
		
			
				






				

			
			









			

		


  налаштування вмісту 
  Програма дає можливість додати вміст (зміст) на окрему сторінку створюваного PDF.  В налаштуваннях можна змінити шрифт, колір і стиль рядка, а також розмір полів. 

  У підсумку ми отримуємо сторінку з робочим, тобто клікабельним, змістом, до якого включені всі файли, що входять в об'єднаний документ. 

  заголовки 
  У PDF Combine є можливість додати заголовок на кожну сторінку підсумкового PDF.  Варіанти такі: лічильники сторінок, поточна дата, назва файлу або джерело, шлях до документа на жорсткому диску, посилання для переходу до зазначеної сторінці.  Крім того, в заголовок можна включити позначки про секретність і комерційне використання, а також будь-яку призначену для користувача інформацію. 

  Зображення також можуть бути використані в якості заголовка. 







  нижній колонтитул 
  У нижній колонтитул, по аналогії з заголовком, можна внести будь-яку інформацію - нумерацію, шлях, посилання, картинку та інше. 

  вклейка сторінок 
  Ця функція дозволяє додавати в документ порожні або заповнені сторінки.  Вклеюються як звичайні порожні сторінки, так і оборотні боку для кожного аркуша. 

  захист файлу 
  PDF Combine дозволяє шифрувати і захищати паролем створені документи.  Запароліть можна як файл цілком, так і тільки деякі функції редагування та друку. 

  Інший варіант захисту - підпис за допомогою цифрового сертифікату.  Тут необхідно вказати шлях до файлу, ім'я, розташування, контакт і причину, по якій дана підпис була прив'язана до документа. 

  переваги 
	  Можливість злиття необмеженої кількості файлів різних форматів; 
	  Створення змісту, що дозволяє швидко знаходити потрібний контент; 
	  Захист за допомогою шифрування і підпису; 
	  Інтерфейс російською мовою. 

  недоліки 
	  Відсутня попередній перегляд результатів налаштувань параметрів; 
	  Немає редактора PDF; 
	  Програма є платною. 

  PDF Combine - вельми зручна програма для створення документів PDF з файлів різних форматів.  Гнучкі настройки оформлення і можливість шифрування роблять даний софт ефективним інструментом для роботи з PDF.  Головний недолік - 30-денний пробний період і повідомлення про тестової версії на кожній сторінці вихідного файлу. 
  Завантажити пробну версію PDF Combine 
Завантажити останню версію програми з офіційного сайту
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